

Συγκαλείται το Εθνικό Συμβούλιο Εξωτερικής Πολιτικής για το Κυπριακό

«Κάλλιο αργά παρά ποτέ...», σχολίασε ο Κουμουτσάκος. Κορυφώνονται οι διεργασίες ενόψει της διάσκεψης της Γενεύης για το Κυπριακό.

Την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου θα συνεδριάσει το Εθνικό Συμβούλιο Εξωτερικής Πολιτικής, καθώς το κρίσιμο εθνικό θέμα του Κυπριακού, βρίσκεται σε μια εξαιρετικά κρίσιμη καμπή, ενόψει της διάσκεψης της Γενεύης στις 12 Ιανουαρίου.

Ο Τομεάρχης Εξωτερικών της ΝΔ, Γιώργος Κουμουτσάκος, αναφερόμενος στην απόφαση σύγκλησης του Ε.Σ.Ε.Π., σχολίασε ότι, «ενόψει της κορύφωσης των διαπραγματεύσεων για το Κυπριακό, η Κυβέρνηση αντιλήφθηκε, επιτέλους, την ορθότητα και τη σοβαρότητα του επίμονου αιτήματος της Νέας Δημοκρατίας για σύγκληση του Εθνικού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολιτικής.

Έστω και αυτήν την τελευταία στιγμή, η συνεδρίαση του Ε.Σ.Ε.Π., θα συμβάλει στην υπεύθυνη ενημέρωση των πολιτικών δυνάμεων, καθώς και στην ουσιαστική και νηφάλια συζήτηση για την πορεία του εθνικού θέματος. Κάλλιο αργά παρά ποτέ...».

Είχε προηγηθεί επίσημη ανακοίνωση του ΥΠΕΞ, την περασμένη εβδομάδα στην οποία είχε προαναγγελθεί η σύγκληση του Συμβουλίου, μόλις το επιτρέψουν οι υποχρεώσεις του κ. Κοτζιά στο εξωτερικό, μέσω απάντησης στον κ. Κουμουτσάκο, στην οποία αναφερόταν μεταξύ άλλων, «οι ισχυρισμοί του τομεάρχη εξωτερικών της Νέας Δημοκρατίας περί δήθεν αποφυγής, εκ μέρους της Κυβέρνησης, της σύγκλησης του Εθνικού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολιτικής, είναι ανούσιοι και ανυπόστατοι, αφού έχει ήδη πραγματοποιηθεί, προ πολλού, ο εκ του νόμου προβλεπόμενος αριθμός των ετήσιων συνεδριάσεων του ΕΣΕΠ».

Σε κρίσιμη καμπή το Κυπριακό

Την περασμένη Πέμπτη και στο περιθώριο της Συνόδου Κορυφής της Ε.Ε, πραγματοποιήθηκε σε κεντρικό ξενοδοχείο των Βρυξελλών η συνάντηση του Πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα και του Προέδρου της Κυ-

πριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη.

Η συνάντηση κράτησε περισσότερο από 3 ώρες και ο Πρόεδρος Αναστασιάδης εξερχόμενος δήλωσε πως Ελλάδα και Κύπρος έχουν την ίδια γραμμή και ότι το νόημα του σημερινού διαλόγου ήταν για την ολοκλήρωση των τελικών θέσεων των δύο πλευρών, Αθήνας και Λευκωσίας, εν όψει της συνάντησης για το Κυπριακό στην Γενεύη.

Από την πλευρά του ο Αλέξης Τσίπρας δήλωσε ότι ήταν μια χρήσιμη συνάντηση, στο πλαίσιο της οποίας συζητήθηκαν όλα τα ενδεχόμενα σενάρια και όλες οι πιθανές προβλέψεις.

Το θέμα τέθηκε και την Παρασκευή στη συνάντηση Μέρκελ - Τσίπρα στο Βερολίνο, ενώ και στα συμπεράσματα της Συνόδου Κορυφής που δόθηκαν στη δημοσιότητα, γίνεται σαφής αναφορά στην πρόθεση της ΕΕ να συμμετάσχει στη διάσκεψη της Γενεύης για το Κυπριακό

Πάφος: Κλοπή σφαιρών από την Αεροπορική Βάση Α. Παπανδρέου

Οι δράστες απέσπασαν από τον φρουρό 4 έμπορους γεμιστήρες και 60 σφαίρες,

Πρωτοφανές επεισόδιο με θύμα φρουρό, συνέβη το Σάββατο στις 19:10 το βράδυ στην Αεροπορική Βάση Ανδρέας Παπανδρέου, καθώς τρεις νεαροί εισήλθαν στη Βάση και απέσπασαν από αυτόν έμπορους γεμιστήρες και σφαίρες.

Οι τρεις νεαροί, αφού απέσπασαν από τον φρουρό της Αεροπορικής Βάσης Ανδρέας Παπανδρέου τέσσερις έμπορους γεμιστήρες και 60 σφαίρες, τράπηκαν σε φυγή επιβραζόμενοι σε όχημα μαύρου χρώματος.

Σύμφωνα με την καταγγελία, τόσο οι έμποροι γεμιστήρες όσο και οι σφαίρες βρισκόταν σε μεταλλικό κιβώτιο.

Μέλη του ΤΑΕ Πάφου έσπευσαν στη σκηνή και διεξήγαγαν εκτεταμένες εξετάσεις με σκοπό τον εντοπισμό των δραστών.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138